



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Vila Kostas

## Program putovanja

Sastanak putnika koji putuju autobuskim prevozom na mestu polaska je dan ranije u odnosu na datum početka smene iz tabele. Noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima.

**1. dan - 10. dan:** Paralija/Olympic Beach/Leptokaria/Nei Pori/ Platamon - dolazak, smeštaj, boravak na bazi izabrane usluge, noćenje.

**11. dan:** Platamon /Nei Pori/Leptokaria/Olympic Beach/Paralija - napuštanje objekta u 9h, polazak autobusa u popodnevnom, večernjim časovima. Vožnja sa kraćim usputnim odmorima.

**12. dan:** Niš/Beograd/Novi Sad - Dolazak na mesto polaska.

**Kraj usluga. Polazak autobusnog prevoza je dan pre početka aranžmana iz tabele. Tačno vreme polaska obavezno proveriti u agenciji dan pre polaska.**

Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), posebne potrebe putnika, uplatu rezervacije sedišta, kao i vreme uplate aranžmana.

Program **GRČKA IZ VAŠEG MESTA** obuhvata transfer mini busom, kombijem ili putničkim automobilom iz mesta putnika (mesta iz tabele autobusnog prevoza) do lokacije gde grupu preuzima autobus i dalji transfer do odabrane destinacije uz jedno ili dva presedanja. Transferi do i od Novog Sada/Beograda/Niša/mesta iz tabele autobusnog prevoza mogu biti realizovani mini-busom, kombijem ili putničkim automobilom. Za organizaciju transfera do i od Novog Sada/Beograda/Niša/mesta iz tabele autobusnog prevoza ili do lokacije gde grupu preuzima autobus, minimalan broj putnika za realizaciju transfera je 5 putnika. Moguće je priključenje putnika ispred svih motela na magistralnom putu Beograd - Niš - Skoplje.

## Opis

**Vila Kostas** Vila Kostas se nalazi u centralnom delu Paralije, na oko 100 metara udaljenosti od plaže i u blizini Lidl marketa. Ovaj objekat raspolaže dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima, kao četvorokrevetni i petokrevetnim apartmanima. Studiji i apartmani su smešteni na drugom spratu. Svaka smeštajna jedinica poseduje osnovno opremljenu renoviranu kuhinju, nedavno renovirano kupatilo, terasu, TV i klima uređaj čije se korišćenje dodatno naplaćuje. Tokom boravka gosti sami vode računa o higijeni apartmana dok se promena posteljine vrši jedanput u toku boravka. U vili postoji i mogućnost korišćenja WiFi interneta. Ovaj objekat poseduje i sopstveni parking

prostor. Jedno od najpoznatijih i najpopularnijih letovališta koje Grčka nudi je [Paralija](#). Smeštena u podnožju planine [Olimp](#), na 70 km od Soluna i 6 km od grada [Katerini](#), predstavlja jedno od najtraženijih letovališta kako za porodice tako i za one mlađe željne nezaboravnog letovanja. Odlična povezanost sa susednim letovalištim, [peščane plaže](#), čisto more, mnoštvo taverni, prodavnica i raznovrstan noćni život razlozi su što za ovaj biser Egejskog mora uvek vlada veliko interesovanje. Paralija zbog svog geografskog položaja turistima nudi i širok spektar izleta. Ne možemo a da ne pomenemo i dobro poznati [Olympic Beach](#) koji se nalazi na oko 2 km od Paralije. Osim autobusa ili lokalnog vozića koji prevozi turiste, najpreporučljivija je šetnja obalom šetalištem kojim su ova dva letovališta povezana. Obilazak čuvenih manastira Meteora, poseta i nezaboravan šoping u [Solunu](#), planinarenje Olimpom, samo su neki od zanimljivijih izleta koje letovanje u ovom mestu omogućava. Jedna od atraktivnijih i popularnijih ponuda, pogotovo među mlađim turistima, je odlazak u [Waterland](#), aqua park nadomak Soluna koji se prostire na više od 150 000 kvadratnih metara. Jedan je od najvećih vodenih parkova u Evropi, a otvoren je svakog dana od 10 ujutru do kasnih popodnevni časova. Nešto što svako ko letuje u Paraliji ne bi trebalo da propusti je odlazak u obližnji grad Katerini, glavni grad regije Pieria. Grad je centar trgovine čitave regije i nalazi se na svega nekoliko kilometara od mora. Panoramsko razgledanje grada, šetnja centralnim gradskim ulicama i nezaobilazan šoping samo su neke od ponuda Katerinija. Od Paralije se brzo i lako može stići autobusima koji svakodnevno saobraćaju.

## Cenovnik

### Popusti:

**Za gotovinske uplate celokupnog iznosa prilikom rezervacije do 01. maja odobrava se popust od 5%**

**Za uplate avansa od 50% od ukupne cene aranžmana prilikom sklapanja ugovora, a ostataka iznosa do 01. maja, odobrava se popust od 10% za ugovorene aranžmane do 01. februara**

**Za uplate avansa od 50% od ukupne cene aranžmana prilikom sklapanja ugovora, a ostataka iznosa do 01. maja, odobrava se popust od 5% za ugovorene aranžmane od 01. februara do 01. marta**

Tip	26.05	05.06.	15.06.	25.06.	05.07.	15.07.	25.07. 04.08. 14.08.	24.08.	03.09.	13.09.	23.09.
1/2 Std	145*	185*	330	390	450	510	550	460	230*	185*	140*
1/3 Std	120*	160*	355	<b>425</b>	490	560	600	505	200*	165*	120*
1/4 Std	100*	135*	390	465	540	610	660	550	170*	130*	95*
Klima/AC	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €	5 €

CENE u SEZONI su izražene po najmu studija/apartmana (devizni deo u €)

\*Cene označene zvezdicom \* su cene paket aranžmana u VANSEZONI (uračunat smeštaj i autobuski prevoz iz Niša, bez teritorijalne doplate za prevoz) po osobi.\*

Cena teritorijalne doplate ukoliko je autobuski prevoz severno od Niša, nalazi se u tabeli autobuskog prevoza.

U smenama sa zvezdicom \*, u slučaju sopstvenog prevoza cena paket aranžmana se umanjuje za 25€ po osobi.

**U cenu nije uračunata boravišna taksa 2 eur dnevno po smeštajnoj jedinici koja se plaća u**

## **agenciji.**

Polazak grupe autobuskim prevozom je dan ranije u odnosu na datum početka smene iz tabele.

Cene su izražene u eurima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate

## **Aranžman obuhvata**

- Vanlinijski prevoz autobusom sa polaskom iz Niša (audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na izabranoj relaciji u smenama VANSEZONE (označene zvezdicom). Uvećanje za polaske iz drugih mesta (severno od Niša) u VANSEZONI navedeno je u tabeli autobusnog prevoza. U smenama SEZONE cena autobusnog prevoza nije uključena u cenu aranžmana. Cene autobusnog prevoza po osobi u SEZONI nalaze se u tabeli autobusnog prevoza.
- Smeštaj u izabranom objektu (po programu)
- Organizacija i vođstvo puta.

## **Aranžman ne obuhvata**

- **boravišna taksa 2eur dnevno po smeštajnoj jedinici -plaća se u agenciji,**
- prevoz autobusima turisticke klase (TV, klima, DVD...) po cenovniku iz tabele u smenama SEZONE (bez zvezdice),
- međunarodno zdravstveno putno osiguranje putnika
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu, hrana, dodatne usluge (izbor sprata ili sedišta u autobusu) kao i programom nenavedene usluge,
- individualni i ostali troškovi putnika.

## **Način plaćanja**

Sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju oscilacije kursa ili inflacije.

- FIRST MINUTE ponude se ne mogu plaćati čekovima građana.
- 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 20 dana pre datuma polaska na put. Ukoliko stranke ne izvrše uplatu preostalog iznosa do pune cene aranžmana u predviđenom roku, smatra se da su odustali od korišćenja aranžmana i da je rezervacija otkazana.
- Čekovima gradjana: 40% akontacija, ostatak u ratama do 15.12.2025.
- Administrativna zabrana: 40% akontacija, ostatak do 15.12.2025.

- U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

# Autobuski prevoz

TABELA AUTOBUSKOG PREVOZA	Odrasli	Deca od 0 do 9,99 god. *imaju sedišta*	Cena karte u jednom pravcu	Uvećanje za prevoz u smenama sa*
Novi Sad	90 eura	80 eura	75 eura	20 eura
Beograd	80 eura	70 eura	65 eura	10 eura
Kolari, V. Plana, Batočina, Jagodina, Čuprija, Pojate	80 eura	70 eura	65 eura	10 eura
Aleksinac, Niš, Leskovac, Vranje	70 eura	60 eura	55 eura	/
Cene transfera i autobusnog prevoza po programu: GRČKA IZ VAŠEG MESTA				
Valjevo, Užice, Požega,	115 eura	105 eura	100 eura	45 eura
Subotica, Sombor, Apatin, Zrenjanin, Kikinda, Čačak, Kraljevo	110 eura	100 eura	95 eura	40 eura
Kragujevac, Bor, Zaječar, Vrnjačka Banja, Trstenik, Kruševac	105 eura	95 eura	90 eura	35 eura
Polazak grupe je dan ranije u odnosu na datum početka smene, iz tabele. U smenama sa *, u slučaju sopstvenog prevoza cena se umanjuje za 25 eura.				
Program PARALUJA IZ VAŠEG MESTA obuhvata transfer mini busom, autom, kombijem iz mesta transfera (iz mesta iz tabele) do lokacije gde grupu preuzima autobus i daje transfer do odabranog mesta.				

Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), posebne potrebe putnika, uplatu rezervacije sedišta, kao i vreme uplate aranžmana. **Ukoliko putnici imaju želju da odaberu sedišta ili spratnost u autobusu, to je moguće uz doplatu od 40 eura po osobi. Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju isključivo prilikom prijave za aranžman** i imaju prednost u odnosu na redosled prijave. Rezervacija sedišta je vremenski ograničena usluga do popune kapaciteta/rezervacije željenih sedišta. Ukoliko putnici za odabir sedišta/spratnosti autobusa ne uplate doplatu prilikom ugovaranja aranžmana, Organizator putovanja će putnicima odrediti bilo koje sedišta i sprat u autobusu, bez obzira na eventualno usmeno date napomene. Naknadne izmene nisu moguće. Putnik će prihvatiti sedišta koje mu agencija dodeli.

-minimum na autobuskom prevozu da bi došlo do realizacije puta je 30 putnika, u protivnom organizator zadržava pravo otkaza do 5 dana pred početak aranžmana,

-minimalan broj putnika za polazak iz Subotice, Novog Sada i Beograda je 20 putnika.

Postoji mogućnost ulazaka/izlaska i na usputnim stanicama na autoputu (u dogovoru sa vođačem i vozačem autobusa) koje nisu navedene u tabeli, ali isključivo na mestima predviđenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno je zaustavljanje autobusa na petljama, kružnom toku ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcaja/iskrcaja putnika. Putnik je DUŽAN da se LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska

## Napomene

Većina vila ima određenu granicu od 7 godina za decu koja mogu da dele ležaj sa roditeljima. U nekim vilama se decom smatraju samo deca do 2god starosti. Za svaku vilu stoji navedeno u opisu do koje godine se smatraju decom. Ukoliko ne stoji eksplicitno navedeno u opisu vile u programu putovanja, smatra se da se decom smatraju deca do 7godina starosti. Za decu se primenjuju sledeći uslovi:

### Uslovi za decu od 0-7 godina - VANSEZONA:

- Jedno dete do 7 god., u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) – besplatno u slučaju sopstvenog prevoza. U slučaju autobusnog prevoza plaća samo punu cenu autobuske karte. – Jedno dete do 7 god. sa jednim roditeljem (jedna osoba) plaća punu cenu aranžmana.

- Dvoje dece do 7 godina u zajedničkom ležaju, plaćaju cenu jedne odrasle osobe za smeštaj dok se za jedno dete u slučaju autobusnog prevoza plaća puna cena autobuske karte po ceni iz tabele.
- Dvoje dece do 7 godina plaćaju 70% od cene za odrasle i imaju sopstveni ležaj i sedište u autobusu.
- Za korišćenje 1/2 kao 1/1 u slučaju autobusnog prevoza, plaća se cena smeštaja za 2 osobe i prevoz za jednu osobu.

### **Uslovi za decu do 0-7 godina - SEZONA:**

- Jedno dete, do 7 godina u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) – besplatno. – Jedno dete do 7 godina sa jednim roditeljem (jedna osoba) plaća punu cenu aranžmana.
- Dva deteta se tretiraju kao jedna odrasla osoba u slučaju najma apartmana bez prevoza. U slučaju aranžmana sa autobuskim prevozom za svako dete (bez obzira na uzrast) se plaća cena autobuske karte.
- Za korišćenje 1/2 kao 1/1 plaća se puna cena smeštaja (za 2 osobe).

**Troškovi promene već potvrđenih rezervacija su 20 eura po rezervaciji. Promena datuma putovanja, kao i promena vile, računa se kao otkaz putovanja.**

### **Smeštaj u boravak u objektu:**

- U studije ili apartmane se ulazi prvog dana boravka od 16:00h, a studiji i apartmani se napuštaju poslednjeg dana boravka do 09:00h. Putnici ulaze u očišćenu (prebrisanu) i spremljenu smeštajnu jedinicu, ali su u obavezi da tokom svog boravka sami vode računa o higijeni iste, a da je prilikom napuštanja ostave u stanju u kome su je primili (operu posuđe, izbace smeće, obrišu frižider i stave na hlađenje na nulu, ključ ostave u bravi sa spoljne strane vrata). Metle, džogeri, kofe se nalaze u smeštajnoj jedinici ili u smeštajnom objektu i zajednički su za smeštajne jedinice i korišćeni od strane drugih putnika. Ukoliko higijena nije zadovoljavajuća po dolasku, potrebno je kontaktirati predstavnika agencije kako bi se izvršilo ponovno čišćenje. Ukoliko primedba na higijenu bude dostavljena Organizatoru nakon povratka u Srbiju, bez kontaktiranja sa predstavnikom agencije, Organizator reklamacije tog tipa neće uzeti u razmatranje. Ukoliko putnik na destinaciji odbije ponovno čišćenje smeštajne jedinice, Organizator naknadne reklamacije tog tipa neće uzeti u razmatranje. U svim apartmanima i studijima postoji osnovni kuhinjski pribor (rasparen i korišćen od strane drugih gostiju) i oprema za određeni broj kreveta, ali ne i peškiri, toalet papir i sredstva za higijenu. Putnik će biti smešten u bilo koju službeno registrovanu smeštajnu jedinicu u smeštajnom objektu opisanom u Programu, bez obzira na osobenosti putnika, kategoriju, lokaciju i položaj smeštajnog objekta ili jedinice, spratnost, blizinu buke, parkinga i druge karakteristike. Ukoliko putnik ima zdravstvenih problema (astma, bronhitis, invaliditet...) i zbog njih želi posebne usluge smeštaja i prevoza dužan ih je ugovoriti ugovorom, a ukoliko ugovorene usluge čine izuzetak od pravila poslovanja Organizatora, dužan je dostaviti Organizatoru zdravstvenu dokumentaciju (otpusnu listu iz bolnice, dokaz o stepenu invaliditeta..) kako bi Organizator procenio da li je u mogućnosti da kvalitetno izvrši uslugu. Poslednjeg dana boravka, do polaska autobusa putnici sami vode računa o prtljagu i stvarima. Organizator nije dužan da obezbedi prostoriju za smeštanje prtljaga i čuvanje istog. Provođenje vremena do polaska autobusa je isključivo u nadležnosti putnika.

- Fotografije u katalogu i sajtu su ilustracije enterijera, izabrane nasumično i ne znače jednoobrazni izgled svake sobe, kuhinje i kupatila. Organizator nije u mogućnosti da u opisima objekata detaljno navede sve karakteristike i fotografije svih smeštajnih jedinica.

- Biranje spratnosti, pogleda ili broja sobe nije moguće, osim kada u programu putovanja nije drugačije navedeno.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA HELT, Licenca 194/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent.